

使用消毒剂、放置竹炭包、更换雨刷

爱车初春防潮有妙招

本报记者 王鹏

服务

虽然最近泰城接连下了几场雪,但是初春季节已经来临。一旦遇上潮湿天气,相对封闭的车内空间就很容易成为各种细菌的滋生温床,还容易造成车内各金属部件的锈蚀,湿滑的路面也容易导致各种意外发生,因此车辆防潮工作显得尤为重要。

保证车辆灯光正常

雨雾天气中,正常且有效的行车灯光绝对是安全驾驶的一大保障。除了常用的远近光灯外,前后雾灯也是必不可少的。雾灯的光线穿透力更强,能在雨雾中照射得更远。此外,刹车灯也是最容易忽视的,车主往往烧了灯泡也难以察觉。各位车主应定期检查,保证各种灯具能正常工作,保障行车安全。

车体全面消毒

赶在春天雨季来临前对车内进行彻底清洁,最好能进行一次全面的消毒。此外,还要保持车内的干净,以及内饰的干爽卫生,经常清理汽车坐垫、脚垫等卫生死角,定期清扫整理后备厢中的杂物,以免产生异味。

目前市面主流的消毒方式有以下三种:化学消毒、臭氧消毒、光触媒消毒。其中臭氧消毒最为简单高效,只要将高浓度臭氧注入车舱内并打开汽车空调,利用空气循环将高浓度臭氧送到车内及空调管道中进行杀菌消毒,十多分钟后便大功告成。此外,使用年限较长的车辆,建议可用专用的空调清洗剂清洗蒸发器和进、出风口之间的风道,保证空调系统的清洁。

一下雨就这样,真头疼!

做好车身防锈维护

春季雨水充足,但湿润的天气令车内的水汽凝结之后难以真正干透,最容易令金属链接的位置产生锈蚀。最好到4S店进行一次车身防锈的维护,在如车门铰链、蓄电池触点等位置喷上保护剂,防止雨水的侵蚀。虽然不少新车出厂前,厂家都会对底盘部件进行一定的表面防锈处理,但底盘在泥沙飞溅和蹭刮后,表面的防锈漆会不断脱落,令雨水有机可乘。有时间的话,不妨到4S店或专业的汽车维修店做一次底盘防锈处理,重新在底盘喷涂上一层保护材料,达到耐酸雨、防腐蚀的作用。

安置防潮吸湿品

在彻底清洁车内各部分后,还需要将“胜利的果实”保留得更久。此时则少不了各类防潮吸湿的用品以及除异味的装置。虽说车内开冷空调也能起到防潮吸湿的功效,但也不妨在车内放置1-2个竹炭包,也能起到防潮、抗菌和祛除异味之效,无疑是最简单有效的办法了。如果对车内环境有更高要求的车主,也可到正规的汽车用品店购买专业的车载空气净化器,能不间断地过滤和祛除空气中的细微颗粒灰尘和各种异味,保持空气的清新。

十年,一次

拥有福克斯的最好机会,就现在。成交价99800元起! 推波助澜长安福特“十年欢庆”盛事,福克斯诚意呈现非凡礼遇,为各位心仪已久的未来客人制造绝佳下手机会。

- 25%购置税补贴
- 两年零利率*及其他丰富金融套餐
- 三年十万公里保修
- 两年免费道路紧急救援服务

拥有福克斯的最佳时机,正是3月1日至4月30日之间。请速来展厅带走爱驾,不然可能要再等十年。

“魅力女人,悦点生活”为庆祝女人节的到来

泰安北方福特4S店于3月6号当天推出精彩活动

- 1、3、6号当天特邀美容专家莅临泰安北方为广大女性客户讲解美容护肤方面知识
- 2、活动当天来店试驾女性客户均有礼品相送
- 3、活动当天购车尊享万元钜惠!

给力女人节,3月6号期待您的光临!咨询电话:8569157

长安福特马自达 荣誉出品

泰安北方福泰汽车销售服务有限公司 销售电话: 8569157 服务电话: 8569158

地址: 泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

泰安北方新福长安福特4S店

销售电话: 7058628 服务电话: 7058626

地址: 新泰市开发区双山路16号

本活动最终解释权归泰安北方福特4S店所有



感受非凡

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766